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BESZÁMOLÓJA 

Tisztelt Támogatónk! 

Mivel a Down-szindrómás babákból korai 
fejlesztéssel és integrált oktatással az esetek 
többségében segítetten önálló életvitelre képes 
felnőttek válhatnak, csak nagyon nyomós indokok 
esetén lehet indokolt a downos magzat elvétele" 
Az egyéni fejlesztést a gyerek képességei, saját fejlődési üteme 
határozzák meg. Ezen alapul a foglalkozások tartalma is, amit a korai 
fejlesztők alkalomról—alkalomra tudatosan összeállítanak. Játékos 
formában történik a nagy- és finommozgások, a kommunikáció, illetve 
az értelmi képességek fejlesztése. Az együttlétek a szülő jelenlétében, 
szülői együttműködésben zajlanak.  
 
A csoportos fejlesztő foglalkozások gerincét a közös játék az éneklés 
és a mozgás adja. A szülő aktív résztvevője az alkalmaknak. A játékok 
ebben a korai életszakaszban az anya-gyerek páros viszonyára 
épülnek, segítve ezzel az elfogadást, erősítve a kapcsolatukat. A szülők 
ötleteket kapnak az otthonijátékhoz, beszélgethetnek más szülőkkel, 
tapasztalatokat cserélhetnek. 

A szenzomotoros fejlesztés a látás, hallás, tapintás és 
egyensúlyérzékelés integrált fejlesztése, célja az idegrendszer érési 
folyamatainak beindítása, a kéreg alatti szabályzás javítása. A 
szükséges időközönként betanított feladatokat a szülők otthoni 
gyakorlat formájában végzik a gyermekkel. 

  

Továbbá átadásra került részükre egy 
speciális magzati monitor, mellyel az 
állapotos nőknél szűrik ki a magzati 
rendellenességeket, hogy a terhességi fázis 
során ne keletkezzen még súlyosabb 
fejlődési rendellenesség a születendő 
babáknál. 

 

Célunk továbbra is az, hogy támogatóink segítségével 
olyan készségfejlesztő eszközöket tudjunk vásárolni, ami 
elősegíti ezen gyerekek fejlesztését és még 
hatékonyabban tudjanak érvényesülni az életben. 

Köszönjük segítségét, és reméljük, hogy a jövőben is 
számíthatunk Önre. 

Köszönettel: Nagy István 
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